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= a, sans accent, est le verbe avoir conjugué a la 3eme personne du singu[ier du

présent de U'indicatif. 1l peut étre remplacé par avait (verbe avoir a l'imparfait).

Elle a de admiration pour/lrz%ur, —> Elle avait de ['admiration powf/lrf/mr.

= &, avec accent, est un mot invariable.

7/ recopie n'importe que/ tableau & [a pelﬁct/on.

= est est le verbe étre conjugué a la 3émepersonne du singulier du présent de

lindicatif: 1l peut étre remplacé par était (verbe étre a imparfait).

Arthur est téte en air. — Arthur éait téte en [air.

= et est un mot invariable. 1l unit deux noms, deux verbes, deux adjectfs...

On voit des peintures et des sculptures.

nom nom

=> mais est un mot invariable ; il peut étre remplacé par pourtant.

Arthur est téte en ['air, mais c’'est un artiste. — Arthur est téte en larr, pourtant cest un artiste.

= mes est un déterminant ; il est le pluriel de ma oumon.

mes amies —> mon amie
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